



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

PORT/KW/2024/04/00108

Wrocław dn. 09.04.2024 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Jednorazowa dostawa podstawowych materiałów zużywalnych do laboratorium na potrzeby Ogrodów Doświadczeń z podziałem na 2 części**”

Nr sprawy: **SPZP.271.31.2024.**

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 284 i 286 ustawy PZP (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami

Pytanie 1:

Dotyczy: część 2, poz. 12- szalki aseptyczne 90x14 pakowane są przez producenta po 480szt. w kartonie zbiorczym. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ilości sztuk w opakowaniu?

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę jednostki miary (wielkości opakowania) w poz. 12 w części 2, z 500 sztuk na 480 sztuk.

Pytanie 2:

Dotyczy: część 1, poz. 54 i 55 - proszę o zweryfikowanie czy zapisane szlify nie są błędne w zapytaniu? Katalogowo kolby miarowe posiadają odpowiednio szlify 12/21 (50ml) i 14/23 (100ml).

Odpowiedź 2:

Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 2 Formularzy wyceny w części 1,

poz. 54 z „Pojemność 50 ml, Klasa A, skala niebieska, szlif 10/19, wykonanie szkło borokrzemowe” na „Pojemność 50 ml, Klasa A, skala niebieska, szlif 12/21, wykonanie szkło borokrzemowe” oraz

poz.55 z „Pojemność 100 ml, Klasa A, skala niebieska, szlif 10/19, wykonanie szkło borokrzemowe” na „Pojemność 100 ml, Klasa A, skala niebieska, szlif 14/23, wykonanie szkło borokrzemowe”

Strona 1 z 2



Ministerstwo Nauki
i Szkolnictwa Wyższego

Projekt dofinansowany ze środków budżetu państwa, przyznanych przez Ministra Edukacji i Nauki w ramach programu "Społeczna odpowiedzialność nauki II" na podstawie umowy nr POPUL/SN/0336/2023/01 z dnia 09.10.2023 r.



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

W związku z odpowiedziami Zamawiającego na powyższe pytania, Zamawiający informuje, że dla części 1 i 2 przedmiotowego postępowania zostaje zmieniony formularz wyceny stanowiący załącznik nr 2 do niniejszego pisma.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmieniono następujące zapisy w treści SWZ w kwestii terminów tj.:

Było:

14.1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 10.05.2024r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/port> na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 11.04.2024r. do godz. 12:00.

15.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.04.2024 o godz. 12:30.

Zmiana na:

14.1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 14.05.2024r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/port> na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 15.04.2024r. do godz. 12:00.

15.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.04.2024 o godz. 12:30.

Załączniki:

1) Zał. nr 2 Formularz wyceny 09.04.2024

Strona 2 z 2



Ministerstwo Nauki
i Szkolnictwa Wyższego

Projekt dofinansowany ze środków budżetu państwa, przyznanych przez Ministra Edukacji i Nauki w ramach programu "Społeczna odpowiedzialność nauki II" na podstawie umowy nr POPUL/SN/0336/2023/01 z dnia 09.10.2023 r.

